

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének polgármester és önkormányzati képviselő jelöltjei

Tisztelt Szarvasiak!

A választásokig hátralévő utolsó héten szeretnénk befejezni jelöltjeink, valamint az általuk képviselt akciótervünk bemutatását:

DEME MIHÁLY, a 7 sz. körzet képviselőjelöltje



1962-ben születtem Budapesten, ahol tanulmányaimat is folytattam, és 1980-ban szereztem gázvezeték és készülékszerelő képesítést. Kozsuch Edittel történt házasságkötésemet követően 28 éve költöztem Szarvasra és itt neveljük három gyermekünket. Mihály és Csilla Budapesten jár egyetemre, Tünde Békéscsabán középiskolás. A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének 17 éve vagyok a tagja. Idén megválasztottak a Magyar Épületgépész Szövetség megyei alelnökének. Jelenleg is vállalkozóként az eredeti szakmámban dolgozom. Körzetemben elsősorban a vasútvonal és a Bajcsy Zs. utca közötti gázos, mocsaras terület rehabilitációját tekintem elsődlegesnek. Úgy gondolom, hogy az

önkormányzat nem csak adókedvezménnyel segítse a helyi vállalkozókat, vagy új vállalkozások letelepülését, hanem a még meglévő kötvényből, kedvezményes hitellel támogassa a munkahelyteremtő uniós pályázatok önrészenek biztosítását! Ezen felül fontos lenne a helyi mikro- és kisvállalkozások előnyben részesítése a beruházásoknál, közbeszerzéseknél is! Az energia felhasználás racionalizálásával, a megújuló energiaforrások alkalmazásával jelentősen csökkenthető lenne a közintézmények üzemeltetési költsége. Nem hasznos tovább a meglévő geotermikus fűtési rendszerek hatékonyságát javító beruházások. Ezen kívül növelni kell a lakossági részvételt a napkollektoros meleg víz és áramtermelésre nyújtott pályázati források felhasználásánál. A vezeték gázal nem rendelkező körzetekben támogatni kell a fűtési rendsze-

rek átalakítását a helyi kisvállalkozók által előállított fabrikett és pellet felhasználásra. Kérem, támogassanak szavazatukkal!

NAGY SÁNDORNÉ, a 8 sz. körzet képviselőjelöltje



Szarvason születtem 1958-ban., Felsőfokú tanulmányaim elvégzése óta tanítónőként dolgozom. Jelenleg a csabacsüdi Trefort Ágoston Általános Iskolában dolgozom napközis nevelőként. Őt „saját” gyermekünk van. Vera főiskolát végzett, dolgozik. Rita tanító, Ausztriában dolgozik, Ivett vendéglátó szakközépiskolát és virágkötészetet végzett, már dolgozik, Alexandra és Sándor még tanulók. 2007 nyara óta két nevelt gyermekünk is van: Szabó Imre és Gábor, tanulók. Elnökségi tagja vagyok a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének, aktívan részt veszek programjainkon és segítém munkájukat. Ennek köszönhetően alkalmam volt megismerni más családok sikereit és gondjait. Születésem óta kisebb megszakításokkal Szarvas külterületén lakom. Az itt élők problémáit nap, mint nap személyesen megtapasztalom. A külterületen élők esetében elsődlegesen a hiányzó utak megépítését a meglévő járdák javítását (pl. Bezina, Középfalom, Rózsási szőlők stb.) tartom szükségesnek. Minden kerületben biztosítani az öregek napközi otthonának működését, igény szerint meleg étkeztetés megszervezése, a gyerekek iskolába járásának segítsége (pl. iskolabusz) Mint helyben lakó képviselő, a városban lakó képviselőnél jobban tudnám képviselni az itt lakók érdekeit. Kérem, támogassanak szavazataikkal céloim elérésében!

Reméljük, hogy az elmúlt hetekben bemutatott elképzelése-

ink megnyerték tetszésüket és az október 3-i választáson már nem a rutin, nem a pártpolitikában megjelenő ideológiai elkötelezettség, hanem a józan ész alapján adják le szavazatukat az arra érdemes civil jelöltre.

Végezetül szeretnénk még egyszer összefoglalni a teljesség igénye nélkül azokat a témákat melyek megvalósítását feltétlenül szükségesnek tartjuk a következő ciklusban:

MIBŐL LESZ AZ ÚJ MUNKAHELY?

Az önkormányzat nem csak adókedvezménnyel segítse a helyi vállalkozókat, vagy új vállalkozások letelepülését. A még fel nem használt kötvényből kedvezményes hitellel támogassa a vállalkozókat a munkahely teremtő uniós pályázatok önrészenek biztosításához! Támogatni kell a részmunkaidős és távmunka végzést biztosító munkahelyeket!

KIMŰVELT FŐKEL A VÁROSÉRT!

Az önkormányzati intézményekben az oktatás színvonalának emelésével elérni, hogy a szülők gyermekeiket ismét oda írassák be. Elismert szakmai vezetőket az iskolák élére, az intézményfelügyeletet nagy tapasztalatú szakemberre bízni. Városi szinten az elektronikus ügyintézés elterjesztése, az idősebb korosztálynak ingyenes számítógépes, internetes tanfolyamok szervezésével.

HOGY NYUGODTAN ALHASSUNK!

A Polgárórság fokozott támogatásával növelni a belterületek éjszakai, a külterületek nappali és éjjeli járőrözését. A térfigyelő rendszer teljessé tétele után a közterület felügyelet és mezőéri szolgálat megerősítésével biztosítani az állandó jelenlétet.

NEM MINDEGY MIT ESZÜNK ÉS MIBEN FÜRDÜNK!

A kiemelten támogatni a nagy kézi munkaerő igényű biotermékek termesztésével, tenyésztésével foglalkozó helyi vállalkozásokat, östermelőket, segíteni egy helyi termékértékesítő szövetkezes létrehozását.

Meg kell óvni a város legértékesebb vízterületének, a káka-foki holtág vízének minőségét! Elengedhetetlen a jelenlegi városi strand területén egy fővenystrand kiépítése, amely egy játszótérrel kibővítve új helyszíne lehetne a családi programoknak.

HOGY NE CSAK AZ ÚR SZÍNE ELŐTT LEGYÜNK EGYENLŐEK!

Az esélyegyenlőséggel és a szociális támogatások eljuttatásában résztvevő civil szervezetekkel történő fokozottabb együttműködésnek köszönhetően jobb hatékonysággal hasznosulnának az erre fordított anyagi források. A közmunkák körét kiterjeszteni, hogy ne csak a KOMÉP profitáljon az ilyen irányú állami forrásokból. A családsegítő szolgálat erősítése szociális munkásokkal, életvezetési segítő szolgáltatások nyújtására.

AMIT JÓL ŐRIZNEK AZ NEM VÉSZ EL

A nagycsaládosok és idősek érdekvédelme érdekében feladatok „kihelyezése”, forrás átadás mellett az érintett civil szervezetekhez.

MIÉRT ÉRDEMELJEN TÖBBET A VÁROSI LAKOS?

A külterületen élők esetében elsődlegesen a hiányzó utak megépítése (pl. Bezina, Középfalom, Rózsási szőlők stb.). Minden kerületben biztosítani az öregek napközi otthonának működését, igény szerint meleg étkeztetés megszervezése, a gyerekek iskolába járásának segítsége (pl. iskolabusz)

Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének vezetősége



**CIVIL KURÁZSI A SZARVASIAKÉRT!
NE DÖNTSENEK RÓLUNK – NÉLKÜLÜNK!
SZAVAZZON A NAGYCSALÁDOSOK
JELÖLTJEIRE!**